

# Открылись гастроли Центрального театра кукол



Четвертого мая на самолете «ТУ-114» из Москвы в Хабаровск прилетели артисты Центрального театра кукол. Руководитель группы, заслуженный артист РСФСР Е. В. Сперанский, рассказал корреспонденту КрайТАСС:

— Наш театр второй раз приезжает на гастроли в Хабаровск. Впервые в этом городе мы побывали в 1941 году. Здесь нас тогда застало начало Великой Отечественной войны. Гастроли пришлось прервать.

В этот раз мы намерены выступить в Хабаровске, Комсомольске на-Амуре, Петропавловске-Камчатском и Владивостоке. Нам было в гости к дальневосточникам свыше 50 человек. Все мы, конечно, волнуемся за предстоящие встречи со взыскательными зрителями, которым намерены показать спектакли нашего основного репертуара как для взрослых так и для юных зрителей.

На снимке: встреча артистов театра кукол в Хабаровском аэропорту. Фото Г. Хренова, (КрайТАСС).

Молодой Дальневосточник  
г. Хабаровск

- 6 МАЯ 1965